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  ديريت صحيح براي كدام فعاليت مناسب است؟گيرد با م ر برميداراضي ناهموار و مناطق مرتفع سلسله جبالهايي كه فلات ايران را . 1

  كشت گندم ديم . د  كشت و صنعت . ج  دامداري . ب  كشاورزي . الف  

  عمومي ترين خصلت فعاليتهاي اقتصادي در مناطق كوهستاني ايران تطابق با كدام محيط است؟. 2

  انساني . د  فيزيكي . ج  جغرافيايي . ب  طبيعي . الف  

  ير مستقيمي در روند تحولات اقتصادي كشور دارند كدام مورد زير است؟ثأاز منابع طبيعي كه ت. 3

  منابع معدني . د  منابع انساني . ج  گاز . ب  نفت . الف  

  كداميك از معادن سوخت كشور توانسته ايران را در رديف يكي از مهم ترين كشورهاي توليد كننده در آورد؟. 4

  زغال سنگ و نفت . د   زغال سنگ. ج  نفت و گاز . ب  مس و آهن . الف  

  شود؟ مين غذاي جمعيت در شرايطي كه تكنولوژي توليد كشاورزي پايين باشد موجب كدام مورد زير ميتأ افزايش بار. 5

  كاهش دانش فني توليد كنندگان . ب  تخريب منابع و اتلاف سرمايه . الف  

  از بين رفتن منابع طبيعي . د  عدم تخصصي شدن كشاورزي . ج  

  ير و دشت لوت چند درصد مساحت و چند درصد كل جمعيت را در خود جاي داده است؟دشت كو. 6

  درصد3درصد و 17. د  درصد  4درصد و  7. ج  درصد 1درصد و  17. ب  درصد  4درصد و  12. الف  

  معيشت عمده روستائيان  ايران در درجه اول كدام مورد زير است؟. 7

  اري دامد. د  غلات . ج  باغداري . ب  گندم . الف  

  منبع مهم و اصلي آب دشتهاي جنوبي البرز كدام مورد زير است؟. 8

  آبهاي سطحي و زيرزميني . د  آبهاي زيرزميني . ج  آبهاي سطحي . ب  چشمه هاي آرتزين . الف  

  بيشترين و كمترين مقدار آب رودخانه گاماساب در چه ايامي است؟. 9

  خرداد و مهر . د  بهشت و مهر اردي. ج  ارديبهشت و آذر . ب  خرداد و آبان . الف  

  پيدايش درياچه اروميه مربوط به كدام دوره است؟. 10

  كواترنر . د  ترشياري . ج  ميوسن . ب  اليگوسن . الف  

  درختان انار جنگلي در كداميك از مكانهاي زير وجود دارد؟. 11

   جزيره اسلامي. د  مرداب انزلي . ج  خليج گرگان . ب  شبه جزيره ميانكاله . الف  
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  قديمي ترين سد ساخته شده در ايران كدام است؟. 12

  فريمان . د  ساوه . ج  بهمن . ب  امير . الف  

  است؟ در گذشته تپه سيلك به كدام دليل محل زندگي و رفت و آمد ايرانيان بوده. 13

  وجود آبهاي سطحي . د  وجود چشمه هاي آب . ج  وجود معادن غني . ب  وجود زمينهاي كشاورزي . الف  

  در كدام استان است؟ هبيشترين تعداد چشم. 14

  مازندران . د  خراسان . ج  منطقه كوير. ب  فارس . الف  

  عمق مادر چاهها حدوداً در پايكوهها چقدر است؟ ،براي احداث قنوات. 15

  متر 350تا 200. د  متر 250تا 150. ج  متر 200تا 150. ب  متر  300تا  200. الف  

  براي جلوگيري از شور شدن اراضي آبهاي زير زميني كم عمق نياز به كدم مورد زير است؟. 16

  اجراي طرحهاي آبخيزداري . ب  بهره برداري از آبهاي زيرزميني . الف  

  احداث شبكه هاي زهكشي . د  بهره برداري هماهنگ از آبهاي سطحي . ج  

  عامل مهم تفاوت خاكهاي ايران كدام مورد زير است؟. 17

  بادهاي شديد . د  شرايط آب و هوايي. ج  سنگلاخي بودن زمين . ب  شوري آب . الف  

  ك شدن درختان جنگلي توسط چه كساني صورت گرفت؟نُنخستين مرحله تُ. 18

  سوداگران مازندراني . د  صادر كنندگان چوب . ج  واسطه گران گيلاني . ب  سوداگران و تجار روسي . الف  

  اولين كارخانه توليد كنسرو ماهي در كدام شهر ساخته شد؟. 19

  گنبد . د  ساري . ج  بندر عباس . ب  بندر انزلي . الف  

  در كجا شروع شد؟ 1299عمليات مربوط به پرورش ماهي در سال . 20

  آبهاي شمالي و جنوبي . د  آبهاي داخلي . ج  بهاي جنوبي آ. ب  آبهاي شمالي . الف  

  سيسات آبياري و انحطاط كشاورزي را شاهد بوديم؟أدر زمان كداميك از حكومتها ويراني تدريجي ت. 21

  زنديه . د  اميه بني . ج  مغول . ب  عباسيان . الف  

چه مقدار برداشت  توان تا در صورت وجود باران يا آب كافي از هر تخم گندم ميتان در نقاطي مانند خوزستان و سيستان و بلوچس. 22

  نمود؟

  هفتاد تا هشتاد تخم . د  پنجاه تا هشتاد تخم . ج  هفتاد تا نود تخم . ب  پنجاه تا شصت تخم . الف  
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  مصرف سرانه قند و شكر در ايران قبل از سهميه بندي چند كيلوگرم بوده است؟. 23

  30. د  40. ج  45. ب  35. الف  

  اقتصاد منطقه گنبد و گرگان وابسته به كداميك از محصولات زير است؟. 24

  كارخانجات صنعتي . د  پنبه . ج  شيلات . ب  چاي . الف  

  شرق آذربايجان كدام مورد زير است؟ مهمترين فعاليت ناحيه. 25

  كشت غلات . د  دامداري . ج  كارخانجات . ب  كشت و صنعت . الف  

  دنباله جلگه عظيم بين النهرين كداميك از مناطق زير است؟. 26

  جلگه خوزستان . د  گرگان . ج  اروميه . ب  جلگه كناره خزر . الف  

  كدام مورد زير بود؟ 1350در سالهاي دهه صولات كشاورزي از جمله عوامل موثر در پايين ماندن عملكرد مح. 27

     براي استفاده بهينه از آب عدم وجود قوانين و مقررات مناسب. الف  

  انتخاب سياستهاي نامناسب همچون، استراتژي صنعتي شدن شتابان. ب  

    و آشفتگي نظام سنتي توليدنبود بيمه محصولات كشاورزي . ج  

  و توسعه ناموزون اقتصاديت كشاورزي افزايش واردات محصولا. د  

  چگونه بود؟ 71تا  68ميزان واردات محصولات بخش زراعت در سالهاي . 28

  متناسب شد . د  تغييري نكرد . ج  كاهش يافت . ب  افزايش يافت . الف  

  در حال حاضر زمين آبي زير كشت كشور در حدود چند ميليون هكتار است؟. 29

  ميليون  15. د  ميليون  4. ج  ون ميلي 3. ب  ميليون  5. الف  

  كداميك از محصولات اساسي كشاورزي تحت پوشش بيمه قرار گرفته اند؟. 30

    پنبه و چغندر قند . د  چاي و شيلات . ج  باغات انار و خرما . ب  گندم و جو . الف  

     

  

  

  

  

  


